



Številka: 01300-77/2019
Datum: 3. junij 2019

IZPIS SKLEPOV
5. DOPISENE SEJE MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR,
ki je potekala od srede, 29. maja 2019 do ponedeljka, 3. junija 2019, do 12. ure

I.
PREDLOG ZA PODOAJO MNENJA O KANDIDATIH ZA IMENOVANJE RAVNATELJA
JAVNEGA VZGOJNO – IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA OSNOVNA
ŠOLA SLAVE KLAVORE MARIBOR [GMS – 091](#)

1. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor daje pozitivno mnenje kandidata Danijelu LILEKU in Tomažu REPENŠKU za imenovanje ravnatelja Osnovne šole Slave Klavore Maribor z naslednjo obrazložitvijo: » Kandidata Danijel LILEK in Tomaž REPENŠEK formalno-pravne pogoje razpisa za imenovanje ravnatelja Osnovne šole Slave Klavore izpolnjujeta. Ocenjeno je bilo, da sta po strokovnosti in dosedanjih izkušnjah, ki sta si jih pridobila pri delu na področju vzgoje in izobraževanja primerna za opravljanje dolžnosti ravnatelja te osnovne šole.«

Na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, **DA JE SKLEP SPREJET.**

II.
PREDLOG ZA PODOAJO MNENJA O KANDIDATKI ZA IMENOVANJE RAVNATELJICE
JAVNEGA VZGOJNO – IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA SREDNJA GRADBENA ŠOLA IN
GIMNAZIJA MARIBOR [GMS – 092](#)

2. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor daje pozitivno mnenje kandidatki mag. Alenki AMBROŽ JURGEC za imenovanje ravnateljice Srednje gradbene šole in gimnazije Maribor z naslednjo obrazložitvijo: »Kandidatka mag. Alenka AMBROŽ JURGEC vodi Srednjo gradbeno šolo in gimnazijo Maribor kot ravnateljica od let 2000. Njeno dosedanje delo in vodenje zavoda je ocenjeno kot zelo uspešno.«

Na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, **DA JE SKLEP SPREJET**

III.
**PREDLOG ZA PODOJNO MNENJA O KANDIDATKI ZA IMENOVANJE DIREKTORICE
JAVNEGA VZGOJNO – IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA ANDRAGOŠKI
ZAVOD MARIBOR – LJUDSKA UNIVERZA [GMS – 093](#)**

3. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor daje pozitivno mnenje kandidatki Ireni URANKAR za imenovanje direktorice javnega vzgojno – izobraževalnega zavoda Andragoški zavod Maribor – Ljudska univerza z naslednjo obrazložitvijo: »Kandidatka Irena URANKAR je v javnem zavodu Andragoški zavod Maribor – Ljudska univerza zaposlena od 1. marca 2001, od leta 2009 vodi zavod kot direktorica. Njeno dosedanje delo in vodenje zavoda je ocenjeno kot zelo uspešno.«

Na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 0 PROTI, 1 ni želel glasovati) je bilo ugotovljeno, **DA JE SKLEP SPREJET.**

Vodja službe za delovanje mestnega sveta
Rosana KLANČNIK, univ.dipl.prav., l.r.

Poslano:

- objava na spletu